

Eötvös Loránd Kollégistákért Alapítvány

6725 Szeged, Tisza Lajos krt. 103.

Eötvös Loránd Kollégistákért Alapítvány Kuratóriumi ülés jegyzőkönyve

Időpont: 2016.09.21. 16:00

Helyszín: SZTE Eötvös Loránd Kollégium (6725 Szeged, Tisza Lajos krt. 103) tárgyaló

Résztvevők: Kónya Sándor, Máté József, Berczeli-Nemcsényi Alex, Gortva-Kónya Mónika,
Hunyadi Zsolt, Balázs Katalin

Jegyzőkönyvet vezette: Balázs Katalin

Az Elnök megnyitja az ülést, majd ismerteti a napirendi pontokat:

1. EKA-díj odaítélése
2. A Díj átadásának az időpontjának kitűzése
3. Alapítványi pályázatok benyújtásának megbeszélése

Máté József: Javaslom, hogy az első napirendi pont a díjátadó ünnepség időpontjának meghatározása legyen. Megkérem a Kuratórium tagjait, hogy szavazzunk a napirendi pontok sorrendjének módosításáról.

A napirendi pontok sorrendjének megváltoztatását mindenki elfogadta. A napirendi pontokat tartalmilag is elfogadtuk.

1. Díjátadó időpontja

Hunyadi Zsolt: A díj átadásának időpontja lehetne a Kollégium alapításának 85. évfordulós ünnepségén. Terveink szerint december másodikán, pénteken szeretnénk megtartani a 85. évi ünnepségét. A Közszolgálati Egyetem rektora lenne a díszvendégünk, aki volt kollégistánk. A Rektori Hivatal díszterme lenne az átadás helyszíne.

Szűk óras protokoll szerint valósítanánk meg, fogadással, a kollégiumban lenne kiscsoportos panelbeszélgetés – frissen végzett – 10 éve végzett – 20 éve – 40 éve diplomázott volt kollégistáinkkal. A beszélgetés fő témája az, hogy hogyan egyeztethető össze a szakmai és közéleti tevékenység sikeressége. A cél, hogy példaképként felmutassunk olyan közéleti személyeket, akik a kollégistáink voltak, esetleg a Kollégium terelte őket a tudományterületük/foglalkozásuk felé.

Balázs Katalin: Amennyiben nem sikerül a Rektori Hivatalban tartani, meg tudom kérdezni a Juhász Gyula Pedagógusképző Kart is.

Hunyadi Zsolt: Harmadik opció a TTIK Bolyai épülete lenne.

Máté József: Végleges már az ünnepség időpontja?

Hunyadi Zsolt: Sajnos még nem teljesen, de jelezni fogjuk, ha már teljesen biztos.

Berczeli-Nemcsényi Alex: Ki fogom küldeni a tagoknak az ünnepségre szóló meghívót.

Kónya Sándor: Köszönjük szépen, szerintem ez ebben a formában jó lesz.

2. Benyújtandó pályázatok megbeszélése

Berczeli-Nemcsényi Alex: Az eddigi rendszertől eltérően a Kollégium alapítványa adná be a pályázatokat, hogy megkönnyítsük az ügyintézését.

Eötvös Loránd Kollégistákért Alapítvány

6725 Szeged, Tisza Lajos krt. 103.

Hunyadi Zsolt: Minden egyéb esetben az SZTE-n keresztül kell, hogy folyjon a pénzügyi eljésítés.

Kónya Sándor: Van egy szakmai része és egy pénzügyi része. Milyen nagyságrend legyen, azt mindenképpen tisztázni kell. A Kuratóriumnak hoznia kell majd egy döntést arról, mennyi legyen az önrész, mennyi legyen a pályázható összeg.

Berczeli-Nemcsényi Alex: Az önrész összege a megpályázott összegtől függ, a teljes támogatás 10%-nak kell rendelkezésre állnia.

Bortva-Kónya Mónika: Ha az eddigi pályázati összegekből indulunk ki, és nem eltételezünk nagymértékű változást, akkor ha százezer forint rendelkezésre áll mindig a számlán, akkor biztonságban vagyunk.

Hunyadi Zsolt: 1%-ot kell felmutatnunk mindenképpen, ez adminisztrációs díj, postaköltség, a bírálók díja.

Berczeli-Nemcsényi Alex: Milyen anyagi terheink vannak az oktatók felkérésével kapcsolatban?

Hunyadi Zsolt: A tiszteletdíjak nagy része utazási költségtérítés, így gazdaságosabb is az elszámolás. Ha nem az SZTE dolgozója, akkor önkéntes szerződést kell vele kötni. Alapítványként sokkal egyszerűbb lenne a költségek elszámolása. Ha nem a Kollégium pályázná meg, akkor a közbeszerzési díja sem terhelne minket.

Berczeli-Nemcsényi Alex: NKA tiszteletdíjak kifizetésénél egyéb járulékok terhelik a kollégiumot?

Hunyadi Zsolt: Úgy kell a díját meghatározni, hogy abból ő még ki tudja fizetni a járulékokat is. Az NTP-ben még van olyan, hogy rezsiköltségeit is el lehet számolni.

A pályázatok az alapítványon keresztül lesznek benyújtva, ezt a pénzt a Kollégiumnak szűjtjük a benyújtott pályázatok alapján.

Kónya Sándor: Ha szükség lenne rá, akkor ki tudjuk pótolni.

Hunyadi Zsolt: A decemberi találkozáson fel kell hívnunk a figyelmet arra, hogy már nem csak az EKA díjra gyűjtünk, hanem a pályázatok önrésze is.

Kónya Sándor: Az alapítvány közhasznú, a tartalmi felhasználást nyilvánossá kell tenni. A a egy másik alapítvány támogat minket, nekünk erről részletesen be kell számolnunk szerződéseik és elköltés módjáról).

Bortva-Kónya Mónika: A Pályázatmenedzser, vagy más pályázatfigyelő rendszer elő van-e zelve a Kollégiumnak?

Berczeli-Nemcsényi Alex: Sajnos nincs.

Bortva-Kónya Mónika: Én elutalnám ezt a pénzt, kérnék az Alapítvány nevére egy ámlát, kérek, majd segíts a további adminisztrációban.

. EKA díj

Berczeli-Nemcsényi Alex: A kilenc beküldött pályázatot elektronikus úton és nyomtatott formában is elérhetővé tettem a kuratóriumi tagok számára, mindenkitől kaptam sssszajelzést. Egy hiányos pályázatunk van, ugyanis Palásti Dávid Jenő sajnos nem tudta szerezni időre a Dékán úr által aláírt hallgatói törzslapot. Egy új szabály lépett életbe a TK-n, minden törzslapot a dékán szignál, nem elég a Tanulmányi Osztály hitelesítése. Érem a kuratóriumi tagokat, hogy véleményezzék az esetet, szavazzunk arról, hogy továbbható-e

Eötvös Loránd Kollégistákért Alapítvány

6725 Szeged, Tisza Lajos krt. 103.

A pályázók névsora: Edelmayer Zsolt, Grama Izabella, Kovács Balázs, Nyerki Emil, Palásti Dávid Jenő, Pejin Andrea, Rózsa Katinka, Sebestyén Edmond, Varga Anikó Eszter.

Gortva-Kónya Mónika: Átlagot és más tudományos megjelenést vettem figyelembe, majd a közösségi munkát, hozzáadott értéket. Pejin Andrea senior munkája szerteágazó, aktív civil, közösségépítő tevékenysége kitűnő. Rózsa Katinka esetében a kiemelkedő tudományos tevékenység dominál.

Máté József: Én is Pejin Andreára gondoltam elsősorban, de szeretném meghallgatni azok véleményét is, akik valóban ismerik a pályázókat személyesen, esetleg dolgoztak velük kollégiumi programokon.

Berczeli-Nemcsényi Alex: Pejin Andrea, Kovács Balázs, Rózsa Katinka a „ranglistám” a díjra, mind kiemelkedő tanulmányi és tudományos eredményekkel büszkélkedhetnek, a hozzáadott érték természetesen a közösségi életben való részvétel, a Kollégium iránti elhivatottság és a civil aktivitás. Edelmayer Zsoltot azért kellett, hogy kivegyem ebből a listából, mert a kollégistáink között kiírt szavazáson ő nyerte el a Barczy Zsóka emlékdíjat. Hunyadi Zsolt: Nagyon nehéz lenne Katinka és Andrea között választani, nem nagyon lehet őket összehasonlítani.

Balázs Katalin: Nagyon nehéz a döntés, ez a három ember valóban kiemelkedik a többi közül. Ha mindhárom kategóriát (tanulmányi, tudományos, közösségi) nagyon szigorúan vesszük, és mindenképp ehhez kell ragaszkodnunk, akkor Andrea és Katinka magaslik ki a pályázók közül, sajnos Balázs nem annyira aktív a szervezési feladatokban, de nagyon ügyesen szervezte az idei Eötvözet konferencia bölcsészettudományos napját. Én Andrea és Katinka között választanék. Pejin Andrea jelenleg szenior, Katinka a Kollégiumi Bizottság titkára. Az eddigi tendenciák szerint igen esélyes a Barczy Zsóka Emlékdíjra.

Máté József: Neki még lesz esélye a jövő évi pályázat elnyerésére is, ha marad. Csak egyet tudok érteni az elhangzottakkal, és szeretném megemlíteni, hogy a díj történetében még nem pályáztak ennyien soha, ezért nagyon örülök; remélem, hogy a többi kollégista is be meri adni a pályázatát jövőre. Arra kérem a Kuratórium tagjait, hogy szavazzunk a jelöltekről, kérem, hogy csak egy személyt jelöljenek meg.

A szavazás alapján Pejin Andrea 5 fő szavazatával elnyerte az Eötvös Loránd Kollégistákért Alapítvány díját.

4. Egyéb

Máté József: Alex, meg kell beszélünk egy időpontot a díj összegének felvételére. Hála az idei bőséges adó 1% adományoknak 100%-ban fedezni tudjuk az összeget az Alapítvány számlájáról. Egy mindkettőnknek megfelelő időpontban elmegyünk a bankba és felvesszük a pénzt. Aláírási címpéldányra lesz szükségünk a banki ügyintézéshez.

5. Az Alapítvány elnöke lezárja az ülést és megköszöni a tagoknak a részvételt.

Eötvös Loránd Kollégistákért
Alapítvány
6725 Szeged, Tisza L. krt. 103.
Adószám: 19560715-1-06

